



水泥地面用竹竿就能划出沟

用户认为水泥质量有问题,水泥厂家称应是水泥用量少所致

文/片 本报见习记者 孟凡萧

开发区韩集乡门李村赵庄一队的村民赵爱国拨打本报热线反映,今年6月份他给自家猪舍铺了水泥地面,7月中旬左右,发现猪舍的水泥地面用脚一碾就出现一层灰,用竹竿一划就能划出一道沟。



赵爱国的母亲用竹竿在猪舍地面上划出一道深沟。
本报见习记者 孟凡萧 摄

村民>> 水泥地面用脚一碾一层灰

4日上午,记者来到开发区韩集乡门李村赵庄一队村民赵爱国的猪舍,他的猪舍分为三大间,共50个猪圈。在最西边一间猪舍喂养了一些猪仔,猪圈里面的地面一层灰,而且有许多坑,水泥做的猪槽也有些豁口。其它猪圈内虽没有猪,但地面

情况与第一间相似。记者用脚在猪圈地面一碾就出现一层灰,用竹竿在地面一划就出现一条沟。

“今年6月份左右从邻村买了16吨泰安市鼎泰水泥有限公司生产的万灵牌水泥,把猪舍地面用水泥铺好的,在7月中旬时,进了130

头猪仔,小猪仔入住的第二天发现猪圈地面满是灰,而且被猪拱出许多坑来。”赵先生说,开始以为是施工原因造成的,但后来找比较懂行的朋友来看了一下,说是水泥的问题。

“你看看这地面,用竹竿都能划出沟来。而且有的地面

还可以抠下来,稍一用力即可将其捻成灰。”赵爱国父亲边说边给记者做示范。

赵爱国母亲说:“前段时间小猪仔在猪圈里面乱跑,弄得里面像是发生了‘沙尘暴’。灰尘都被猪吸进肚子里了,为此猪不断咳嗽,我们整天给猪打针喂药。”

经销商>> 一直在跟厂家协调处理

“发现问题后我就把问题告诉经销商了,后来他带着鼎泰水泥公司的人来我家猪舍看了看,先说是沙子的原因,后来又说是石子的原因,带着他们看我施工剩下的沙子、石子后他们又说是施工的原因就走了。走了一天经销商

告诉我,厂子给5吨水泥作为赔偿。铺地面我用了他们16吨水泥,再加上沙子、石子、人工费,前前后后花了将近4万,只给我5吨水泥,我能同意吗?”赵先生说。

4日上午11点左右,记者见到了卖给赵爱国水泥的

经销商王远木。他告诉记者:“他一直在与厂家协调,但厂家只答应给5吨水泥。”

“得知水泥地面出现问题后,我当天就给厂家业务员孟凡付打电话,第二天厂家派人来看,说是沙子纯度不够,施工有问题,并称回厂

子商量解决办法。后来业务员告诉我厂家给5吨水泥。”王远木说,他把厂家给5吨水泥的消息告知赵爱国,赵爱国不同意,说要5万元的赔偿费。“对方称不能接受赵先生的要求,如果不行可以走法律程序。”

厂家>> 应是水泥用量过少所致

万灵山牌水泥厂家业务员孟凡付告诉记者:“水泥质量没问题,可能是水泥用量过少所致。”据记者了解,赵先生猪舍地面不到1000平方米,用了16吨水泥。

孟凡付说,他们到现场

去看过,但已没有水泥,所以无法取样回厂检测。从现场情况来看,可能是沙子、石子及施工等原因导致的。鉴于这种情况,只能给赵先生提供5吨水泥。

“我们厂一个批次的水

泥有400吨,现在其他用户都未反馈出问题。”孟先生说。随后,泰安市鼎泰水泥有限公司负责质量的副厂长开先生介绍,赵爱国的猪圈地面表面明显缺少水泥,应该是水泥用量过少所致。开先

生说,现场已没有水泥,厂里又没有检测混凝土的能力,所以具体原因也不好说。“给用户的5吨水泥,并不是赔偿,而是考虑到水泥是由当地经销商销售出去的,为方便以后和经销商开展合作。”

律师说法 协商不成 可走法律途径

山东鲁朋律师事务所律师陈海强律师表示,消费者可以先和厂家协商,如果协商不成,可以向人民法院提起诉讼,用法律手段来维护自己的合法权益。但消费者要保存好单据、发票等证据。

“出现地面质量问题可能有原料配比不当和水泥本身存在质量问题两个方面的原因。赵先生的情况需要做进一步的鉴定,鉴定机构可以由双方共同指定,或者由人民法院指定。如果确实是水泥质量问题,厂家要承担相应的法律责任。”陈律师说。

星光城市广场 9月1日—30日
1周年庆典
特价大回馈

每天5套特价房
最高9折优惠

活动日期:9月1日—9月8日

“周年庆·特价大回馈”活动特惠

9月1日—9月30日,购买星光城市广场所有房源(特价房除外),均可享受周年特惠!

“折后再减3000—5000元”

17#楼123m²三室朝阳户型9月8日震撼推出

国际会展中心 五星级酒店 商务公寓 甲级写字楼 购物中心 东昌丽都

8338899 | 9988